

D/51-4/2023

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** 2023. március 29. napján a Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **munkaterv szerinti nyílt ülésén** a Községházán.

**Jelen vannak:**

Szikora Csaba	polgármester
Tóth Róbert	alpolgármester
Bogárné Galló Réka	képviselő
Gulyásné Budai Erzsébet	képviselő
Subert István	képviselő

**Tanácskozási joggal:** az ülés teljes időtartamára Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző

**Szikora Csaba polgármester** köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy az ülésen 5 fő képviselő megjelent. A képviselő-testület határozatképes, az ülést 10:00 órakor megnyitja.

**Szikora Csaba polgármester** kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

### J A V A S O L T N A P I R E N D:

**1./Javaslat a 2023. évi szociális tűzifa támogatás pályázat benyújtására**

Előterjesztő: polgármester

**2./ Egyéb javaslatok, indítványok**

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásában való részvétel /5 fő/ egyhangú szavazással /5 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendje az alábbiak szerint került elfogadásra:*

### E L F O G A D O T T N A P I R E N D:

**1./Javaslat a 2023. évi szociális tűzifa támogatás pályázat benyújtására**

Előterjesztő: polgármester

**2./ Egyéb javaslatok, indítványok**

## TÁRGYALT NAPIRENDI PONTOK

### Első napirendi pont

#### **1./Javaslat a 2023. évi szociális tűzifa támogatás pályázat benyújtására**

**Szikora Csaba polgármester** elmondja, hogy a Kormány az elmúlt években biztosította a szociális tűzifa vásárlásának lehetőségét a települések részére. A program leginkább a hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok részére jelentett nagy segítséget. A Kormány az idei évben is segítséget kíván nyújtani a rászorulóknak részére, ezért kihirdetésre került a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírás. A pályázatot 2023. április 28. napjáig lehet elektronikusan benyújtani. A benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 15 napon belül dönt, de legkésőbb 2023. május 31-ig.

A kedvező elbírálás után a támogatás felhasználása az eddigiekhez hasonlóan történhet majd, így majd rendeletben kell meghatározni a felhasználás szabályait. A felhasználás, kiosztás végső határideje 2024. február 15-e, a pénzügyi rendezés véghatárideje 2024. március 31- e, az elszámolást pedig 2024. április 15-éig kell majd teljesíteni. Elmondja, hogy az önerőre az önkormányzat szociális normatívája fedezetet nyújt.

Kéri, hogy aki egyetért a 2023.évi szociális célú tűzifa támogatás iránti pályázat benyújtásával, az kézfelemeléssel jelezze azt.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/ egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Detek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 14/2023. (III. 29.) határozata a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás igényléséről**

Detek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírásban foglaltakat és úgy döntött, hogy a rendelkezésre álló **adatok alapján a maximálisan igényelhető keménylombos tűzifafa iránt benyújtja pályázatát.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy **a tűzifa szállításából - ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is - származó költségek a települési önkormányzatot terhelik.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy +/- 5% elfogadható tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a **fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő megvásárlásra fordíthatja.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó tűzifa

Képviselő-testület pályázat benyújtásához, **megvalósításához szükséges összeget, az önkormányzat 2023. évi költségvetésének terhére biztosítja.**

**A települési önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.**

A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális rászorultság és a 2023. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő - rendeletben szabályozza.

A Képviselő - testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal, illetve 2023. április 28.

**Felelős:** polgármester

## Második napirendi pont **2./Egyéb javaslatok, indítványok**

### **2./a. Javaslat az egyes önkormányzati rendeletek deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről**

**Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző** a napirendi pont ismertetése előtt, tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az B-A-Z. Vármegyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtás keretén belül az Önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről, valamint ezek elidegenítéséről szóló önkormányzati rendeletek meglétét vagy a hiányuk okát a Kormányhivatal törvényességi felügyeli jogkörében ellenőrzi.

Detek Község vonatkozásában nem lelhető fel ilyen rendelet, nem volt rá szükség, mivel az Önkormányzat tulajdonában nincs olyan épület, ingatlan, amely ilyen célú hasznosításra használható lenne. Rendelet alkotási kötelezettség nincs. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a rendelet megalkotásától eltekinteni szíveskedjen.

*A Képviselő-testület a jegyzői tájékoztatót tudomásul vette, azt határozathozatal mellőzésével elfogadta.*

**Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző** szeretné tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy az úgynevezett célellenőrzés keretén belül folyamatosan felül kell vizsgálni az önkormányzati rendeleteket. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szocvtv.) 90.§ (4) bekezdése alapján Detek Község Önkormányzata a szociális szolgáltatások ellátását Baktakék Község Önkormányzatával kötött megállapodás alapján a Baktakéki Gondozási Központ útján biztosítja. A Szocvtv. 92. § (1) bekezdés b) pontja szerint a megállapodásban székhelyként megjelölt települési önkormányzat alkot rendeletet az ellátások térítési díjairól.

Detek Község Önkormányzata nem székhely település, ezáltal a Detek Község Önkormányzat Képviselő-testületének a térítési díjakról szóló 9/2016.(V.19.) önkormányzati rendeletét hatályon kívül kell helyezni.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a rendelet tervezet elfogadni szíveskedjenek.

**Szikora Csaba polgármester** kéri, hogy aki elfogadja a deregulációs rendeletre tett javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/, egyhangú szavazással /5 igen/ ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:*

**Detek Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**3/2023. (III. 29.) önkormányzati rendelete az egyes önkormányzati rendeletek**  
**deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről**  
*/a rendelet a szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi/*

**2./b) Szikora Csaba polgármester** elmondja, hogy az előző években a húsvéti ünnep alkalmából a település rászoruló lakosait egy kisebb összeggel támogatták. Az idén is szeretné ezt megoldani. A költségvetésbe a szociális normatíva terhére a támogatás tervezve is lett. Az Önkormányzat szociális ellátásokról és szociális szolgáltatásokról szóló 2/2021. (III.30.) rendelet alapján kerül a támogatás megítélésre, az összegeket a - a családtagok számát figyelembe véve – lehet megállapítani. Javaslat a egy-két személyes ingatlan esetében 5.000,- Ft/ család, a három, illetve attól több személy által lakott ingatlan esetében pedig 10. 000,- Ft/ család összeget. Kéri, aki a javaslatot támogatja, kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5fő/ egyhangú szavazással /5 igen/ ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:*

**Detek Község Önkormányzata képviselő-testületének 15/2023. (III. 29.) határozata**  
**a Húsvéti ünnep alkalmából polgármesteri hatáskörben adható pénzbeli támogatás**  
**megállapításáról**

Detek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Húsvéti ünnep alkalmából adható pénzbeli támogatásra vonatkozó előterjesztést.

Detek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a családtagok számát figyelembe véve, az egy-két személyes ingatlan esetében 5.000,- Ft/ család; a három, illetve attól több személy által lakott ingatlan esetében pedig 10. 000,- Ft/ család összeget nyújt támogatásként.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 2023. április 06. napjáig, a kifizetésről átadás átvételi elismervény ellenében gondoskodjon.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2023. április 06.

**2./c) Szikora Csaba polgármester** folytatva az egyebek napirendi pontot, ismételten a jegyzőt, hogy azt ismertesse.

**Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző** a Közös Fenntartású Oktatási Intézmények Társulás megszüntetéséről szóló indítványt ismerteti. Mint kiderült, ezt a társulást már régen meg kellett volna szüntetni. Ez a társulás már csak papíron volt meg, mivel a köznevelési törvény a közoktatási rendszer kétlépcsős átalakítását hajtotta végre: 2012. 01. 01-től kezdődött meg a megyei fenntartású, 2013. 01. 01-től az önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba történő átvétele. Ezután az Emberi Erőforrások Minisztériuma irányítása alatt működő Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (a továbbiakban: Központ) 2012. szeptember 1-jével kezdte meg működését, amely Központ tankerületeken keresztül látja el a fenntartói feladatokat, így a társulások okafogyottá váltak. Sajnos erről a szomorú dologról, hogy ez a Társulás még mindig nincs megszüntetve, csak most szerzett tudomást, így kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy mint a többi érintett település Képviselő - testülete a Társulás megszüntetését elfogadni szíveskedjen. Köszöni szépen.

**Szikora Csaba polgármester** köszöni a tájékoztatást, és szavazásra kéri a Képviselő-testületet az elhangzott javaslattal kapcsolatban.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/, egyhangú szavazással /5 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:*

**Detek Község Önkormányzata képviselő-testületének 16/2023. (III. 29.) határozata a baktakéki székhelyű Közös Fenntartású Oktatási Intézmények, illetve Társulásának megszüntetéséről**

Detek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Közös Fenntartású Oktatási Intézmények, illetve Társulása megszüntetéséről szóló indítványt. A Testület a Közös Fenntartású Oktatási Intézmények Társulásának megszüntetéséről szóló közigazgatási szerződés tervezetét, illetve annak tartalmát megismerte, a szerződést elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

A Képviselő-testület – arra figyelemmel, hogy a társulás keretében működtetett intézmények (iskola, óvoda) 2013. évben kikerültek a társulás fennhatósága alól, így az kiüresedett és nem működik – a Közös Fenntartású Oktatási Intézmények Társulását, egyidejűleg az ennek keretében még létező, de nem működő Közös Fenntartású Oktatási Intézmények elnevezésű intézményt 2023. június 30. napjával megszünteti.

Ezzel egyidejűleg tudomásul veszi, hogy a társulás folyószámlája is megszüntetésre kerül, melynek költségei, illetve az egyéb kiadások továbbra is Baktakék Községi Önkormányzatot terhelik, míg a megszüntetést követően az esetlegesen fennmaradó összeg – a korábbi kiadások ellentételezéseként – a gesztor önkormányzatot illeti meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a Közös Fenntartású Oktatási Intézmények törzskönyvi törléséről a Magyar Államkincstárnál gondoskodjon, továbbá az ügyben szükséges további intézkedéseket tegyék meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal és folyamatos 2023. július 01.

**2./d) Szikora Csaba polgármester** folytatva az egyebek napirendi pontot, tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy 2023. április 1. napjától 300,- Ft/nap a költsége az idősek Házi Segítségnyújtás gondozási óra/ nap térítési díj hozzájárulásának összege.

Mivel, az idősek ezt az összeget már nem tudják kifizetni, ebből adódóan a szolgáltatást nem tudnák igénybe venni. Az Önkormányzat azonban így is köteles az ellátásukhoz segítséget nyújtani amennyiben arra rászorulnak. Az alapszolgáltatást úgy kell működtetni, hogy az ehhez szükséges embert, illetve támogatást, nem tudunk igénybe venni. Ráadásul a településen jelenleg dolgozó szociális gondozó munkaviszonya megszűnne. Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a fent nevezett összeget, mely éves szinten kb. 420. 000,- Ft, az Önkormányzat a szociális előirányzata terhére vállalja át, és egyfajta támogatásként biztosítsa a rászoruló idős ellátottak számára. Az eddig igénybe vett ellátást a gondozottak részére a továbbiakban is biztosítani kellene, de úgy, hogy a gondozottak teljesen kikerülnének a szociális rendszerből,

mert a szolgáltatásra a térítési díj nemfizetése esetén nem lennének jogosultak. Várja az észrevételek, a javaslatokat az elhangzottakkal kapcsolatban.

**Szikora Csaba polgármester** észrevételek javaslatok hiányában szavazásra kéri a Képviselő-testület.

**Gulyásné Budai Erzsébet képviselő** jelzi érintettségét, a szavazásban ezért nem kíván részt venni. A bejelentést a polgármester, illetve a képviselők tudomásul veszik.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/ megosztva, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 1 tartózkodással a következő határozatot hozza:*

**Detek Község Önkormányzata képviselő-testületének 17/2023. (III. 29.) határozata a Házi Segítségnyújtásban résztvevő rászoruló személyek támogatásáról**

Detek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Házi Segítségnyújtás gondozási díjának átvállalásáról szóló indítványt.

Detek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. április 01. napjától vállalja, hogy a gondozottak helyett a 300,- Ft/nap gondozási díj költségét a Baktakék Gondozási Központ felé a szociális előirányzat terhére átvállalja. Így, a szociális ellátás biztosított lesz az eddig igénybe vettek részére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy a gondozási díjból keletkező kiadást minden hónap 10. napjáig, a Baktakék Gondozási központ által kiállított számla ellenében befizesse.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2023. április 01.

Egyéb indítvány, kérdés, észrevétel, hozzászólás nem lévén a nyílt ülést 10 óra 55 perckor bezárja.



**Szikora Csaba**  
polgármester

**Ignáczné dr. Brunclik Edina**  
jegyző